

恐慌咨询信件挤爆邮箱,NASA 称若有行星撞地球,科学家早就发现了—— “末日”临近,美国宇航局辟谣忙

美国宇航局(NASA)北京时间昨晨澄清,有关2012年12月21日是“世界末日”的传言不足为信。

NASA 列出各项科学数据,称如果真有行星在12月撞击地球,那么 NASA 一定早就发现并开始追踪,而不是像“预言”中说的那样,等着灾难突然降临。NASA 希望民众能够安心生活,不要杞人忧天。

“末日”临近 NASA 辟谣忙

NASA 称,随着“预言”的日子接近,世界各地都有人非常恐慌,致信 NASA 询问真相,NASA 只得出面辟谣。

NASA 的天体生物学家莫里森说,自己的电子邮箱和信箱都被世界各地民众发来的信件塞爆。莫里森称,这个谣言非常邪恶。

根据玛雅预言,地球会遭到一颗名叫“尼比鲁”的行星撞击而走向末日。然而 NASA

称,如果真有这样的星球存在,并且已经十分接近地球,科学家早就开始追踪了。

从去年开始,NASA 的官方网站就不断有世界各地的民众留言,咨询关于“世界末日”的问题。官网上称,“世界末日”的预言源自苏美尔人,他们一开始称世界末日是2003年5月,但那天什么也没发生,因此这个日期又推迟到了2012年12月。

“小花生”昨擦过地球

约两年前,曾有媒体称,2012年将有小行星亲密接触地球,而昨日就是这颗小行星距离地球最近的时间。

这颗小行星代号为4179,昨日距离地球最近,约为690万公里,与地球擦肩而过,不会相撞。

这颗小行星外形像一颗花生,直径约5公里,在椭圆形轨道上绕太阳运动,每隔

3.98年经过地球一次,时速达到3.5万公里。与其他小行星相比,4179的速度和体积都十分引人注目,因此早已登上 NASA 的危险名单。

然而根据各国的监测,4179在2004年距离地球只有150万公里,是一千多年以来最近的一次。当时地球都安然无恙,更何况今年的690万公里了。

“量子隐形”效果惊人

加拿大一公司自称已获美军认可,可用来制作隐形衣

据英国《每日邮报》网站12月10日报道,加拿大 Hyperstealth 生物技术公司日前表示,他们研发的“量子隐形”材料及核心技术已经获得重大突破,并已得到美国和加拿大军方的认可。

研发人员称,“量子隐形”材料可通过折射周围光线来实现“完全隐形”的惊人效果。这种材料可以用来制作隐形衣,帮助战场的士兵通过隐形来完成高难度的作战任务。该公司首席执行官盖伊·克拉默介绍说:“量子隐形”材料不仅能帮助特种部队在白天完成突袭行动,而且还能帮助士兵在遭遇不测时顺利逃生。此外,这种材料还有望在下一代隐形战机、潜艇和坦克上得到应用,让其实现真正的隐形,帮助部队在‘无形’中完成对敌方的打击任务。”

目前 Hyperstealth 公司仅在其官方网站上发布了一些“量子隐形”材料的效果图,而并没有披露更多的技术细节,这也让许多人对其是否真正拥有这项技术表示怀疑,不过克拉默对此并不在意,他在公司网站上发表的一份声明中解释说:“出于安全方面的考虑,我们将不会向外界透露‘量子隐形’材料的技术细节,而只会把它展示给那些‘应该知道’的人。”

克拉默还说,研发人员已经将这种材料展示给美国和加拿大的军方人员,对方已经



▲“量子隐形”材料制作成衣服,透过反射射穿衣物身边的光波,可以使穿着这种衣服的人达到“隐形”的效果。

知道“量子隐形”材料完全可以在不借助其他技术的情况下实现隐形,甚至可逃过红外望远镜和热力学设备的追踪。

克拉默称,之所以向媒体公布这项技术是为了引起美国军方的足够注意。“媒体对‘量子隐形’材料的频频曝光让美国军方最终与我们取得了联系,而在经过几次演示和会谈之后,他们已经对此表示了浓厚的兴趣,相信日后双方的合作会更为深入。”

(据《半岛都市报》)

■延伸

玛雅长老: 我们没有散布谣言

据外媒报道,距离传言中的“世界末日”仅剩不足10天了,听信谣言的部分人开始准备逃生避难的物资。然而,不仅多个国家的领导人早就公开否认“世界末日”这一说法,要求国民不要听信谣言,就连玛雅部落长老近日也否认了“世界末日说”。

中南美洲危地马拉3名玛雅部落长老7日首次参加在古巴举办的一个关于玛雅文化的“圣火”仪式,他们澄清12月21日不是世界末日。其中一位部落长老表示:“世界不会结束。”

根据玛雅人的历法,一个纪元由13个周期组成,每5125年为一个纪元,从公元前3118年开始的本纪元将于2012年12月结束。

罗萨里纳·图尤克说:“散布世界末日传言的不是玛雅人,是那些研究印第安人的人。”

图尤克强调说,12月21日是玛雅人期待当前纪元结束的日子,之后应当带来新的态度和变革,在人和自然之间协调,“21日是一个感恩的日子,22日则是一个新的开始,黎明来到。” (据《法制晚报》)

“若叙总统申请政治避难,厄瓜多尔将考虑”

厄瓜多尔总统为巴沙尔避难开绿灯

厄瓜多尔总统在12月10日表示,不排除向叙利亚总统巴沙尔·阿萨德提供政治庇护的可能性。

厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚10日接受巴西《圣保罗报》采访时称,该国将考虑为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德及其家人提供政治庇护,“任何向厄瓜多尔寻求政治庇护的人,我们都会考虑,因为我们尊重基本人权”。几个月前,科雷亚向争议人物、维基揭秘网站创始人阿桑奇提供了庇护。

本月5日,以色列《国土报》报道称,叙利亚副外长梅克达德在11月26日至12月2日期间访问古巴、委内瑞拉和厄瓜多尔时递交了巴沙尔写给三国领导人的亲笔信,“巴沙尔正考虑在形势不利时逃离大马士革”。

(据《新闻晚报》)

2010年10月10日订婚
2011年11月11日登记结婚
2012年12月12日举行婚礼

印度情侣 三重吉日完婚

2012年12月12日是众多情侣青睐的完婚日子,但一对印度情侣尤显特别。他们2010年10月10日订婚,2011年11月11日登记结婚,2012年12月12日举行婚礼。

布兰登·佩雷拉现年33岁,埃米莉娅·德席尔瓦28岁,两人期待着12月12日的钟声敲响。“在2012年12月12日中午12时,我们就是真正的夫妻。”德席尔瓦告诉法新社记者。

德席尔瓦说,佩雷拉先前多次求婚,但她没有答应。在两人约会的第十个年头,她同意了,那时候距离2010年10月10日已经不远。“2010年10月10日是周末,我们想,为什么不选在那一天呢。”德席尔瓦说,“我们要让世人知道,想要一个那样的纪念日。”

两人想凑够钱再举行婚礼,但又希望这段关系受到法律认可,于是决定先登记。这时,2011年11月11日临近。这两个特别的日子之后,佩雷拉和德席尔瓦觉得,选择2012年12月12日完婚顺理成章。他们在孟买班德拉的一所教堂举行了婚礼。德席尔瓦说:“我希望,我们在一起的所有日子都会很特别。”

今年全世界会有大量情侣选择在一个世纪仅有一次的2012年12月12日结婚。根据婚纱公司的调查,美国今年约有7500对新人将在这天结婚,比去年在12月12日结婚的人数猛增了1446%。

12-12-12这个日期在全世界都大受欢迎。中国香港今年将在12-12-12结婚的人是去年的近4倍;新加坡有540对新人将在12-12-12结婚,是去年的8倍。

报道称,12-12-12属于民众喜欢的数字相同或连续的结婚吉日,诸如10-10-10和10-11-12等。在2007年,美国拉斯韦加斯县的拉克县在7月7日发出了4333份结婚证书,是该县发出最多结婚证书的一天,该县平常一个月只发出7400份结婚证书。

一对计划在12-12-12结婚的加拿大情侣克里斯蒂娜与雷克斯,把这个漂亮的日期数字加入婚礼的其他部分,包括答谢卡上的棕榈树有12颗椰子、自助餐有12道菜、结婚蛋糕上有12个海星装饰等。

(据《北京晚报》)

鹤壁爱民医院
HE BISHI AIMIN HOSPITAL
医疗 教学 科研 预防 保健 康复
咨询热线: 3326120

宫腔镜下取胚术
保宫无痛 最安全的人流术

手术费优惠 100元
免早孕检测费

1 无痛人流 ★★
(适合: 害怕过于敏感的意外怀孕女性)

更安全: 由熟练医师和麻醉师安全, 按部就班, 不影响学习和生活;
无痛苦: 准确, 无痛苦;

2 超导可视无痛人流 ★★★
(适合: 曾有过以上人工流产或有宫外孕史女性)

可视精准: 在B超引导下可视系统下手术, 可观察宫腔内孕囊情况, 防止漏吸及残留;
无痛苦: 全程无痛, 安全可靠, 术后恢复快;
恢复快: 对子宫内损伤极少, 恢复快。

3 微管可视无痛人流 ★★★★★
(适合: 适合初次, 尤其是特别紧张害怕女性)

安全系数高: 采用仅3毫米的宫腔镜和吸宫管在超等可视状态下轻柔地吸出孕囊, 无需扩宫, 操作小;
绿色镇痛: 有效可靠绿色镇痛, 极大地避免了传统人流疼痛刺激;
伤害低: 软管取代金属管, 避免扩宫造成的宫颈损伤, 具有损伤小出血少的特点。

4 宫腔镜下取胚保宫人流 ★★★★★
(适合: 有全方位、高标准要求的女性)

安全系数高: 宫腔镜+微管可视技术, 双重保障手术安全, 有效防止人工流产不全、漏吸、子宫穿孔的发生, 避免了对子宫内层造成的不可逆损伤;
绿色镇痛: 有效可靠绿色镇痛, 避免了传统人流疼痛刺激;
全方位呵护: 术后采用宫腔镜技术结合产道修复技术, 对子宫及宫颈功能恢复提供全方位呵护;
时间提早: 比普通无痛人流可提前5-10天手术。